

Студент года - 2017



В воскресенье, 12 ноября, в универсальном комплексе "МТЛ Арена" прошла торжественная церемония награждения победителей конкурса по присуждению премии в области развития профессионального образования Самарской области "Студент года 2017".

На рассмотрение конкурсной комиссии было подано 426 заявок, из них отобрано 183, в финал вышли 60. О широте охвата красноречиво продемонстрировал парад участников студентов высших и средних специальных заведений из всех городов региона и 11 муниципальных районов.

Победители определялись в 11 номинациях, в частности, «Спортсмен года», в рамках которой наш техникум представляла студентка 4- курса Диана Бурдеева (руководитель физического воспитания С.В. Назарова).



Торжественную часть мероприятия открыл врио губернатора Самарской области Дмитрий Азаров.



- Все, кто поднимется сегодня на эту сцену — уже победители. Вы уже много достигли, и я желаю вам не останавливаться в своем стремлении. Возможно, когда-то вы все разлетитесь отсюда. Летите, друзья мои... но только возвращайтесь на родную землю и добивайтесь успехов здесь! Те знания, которые вы приобретаете, благодаря вашим педагогам, те проекты, в которых вы участвуете, позволяют вам видеть цели, к которым нужно стремиться, создавая, заручаясь поддержкой близких, обретая соратников. Только объединившись, можно добиваться по-настоящему грандиозных результатов», - отметил врио губернатора Самарской области Дмитрий Азаров во время церемонии.